

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 1012/2012 z dnia 5 listopada 2012 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 2074/2005 i rozporządzenie (WE) nr 1251/2008 w odniesieniu do wykazu gatunków-wektorów, wymogów dotyczących zdrowia i wymagań certyfikacji dotyczących zakaźnego zespołu owrzodzenia oraz w odniesieniu do pozycji dotyczącej Tajlandii w wykazie państw trzecich, z których dozwolony jest przywóz do Unii niektórych ryb i produktów rybołówstwa**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 306 z dnia 6 listopada 2012 r.)

Strona 3, załącznik I „Wzór świadectwa zdrowia dla przywozu produktów rybołówstwa przeznaczonych do spożycia przez ludzi”, pkt 1.28 „Oznakowanie towaru”:

zamiast:

„1.28. Oznakowanie towaru						
Gatunek (nazwa systematyczna)	Rodzaj towaru	Rodzaj obróbki zakładu	Numer zatwierdzenia	Zakład produkcyjny	Liczba opakowań	Masa netto”

powinno być:

„1.28. Oznakowanie towaru						
Gatunek (nazwa systematyczna)	Rodzaj towaru	Rodzaj obróbki	Numer zatwierdzenia zakładu Zakład produkcyjny	Liczba opakowań	Masa netto”	